

Javaslat a Demokratikus Koalíció Elnökségének a párt Szervezeti és működési szabályzatának módosítására

(tervezet)

(a javaslat tartalmazza az Alapszabálynak az szmsz adott pontjait megalapozó rendelkezéseit, azokat *dólt betűvel*, az új szövegeket aláhúzással, a törölni javasolt szövegeket **[félkövér betűnagysággal, keretes zárójelben]** jelölve)

1. A Szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: szmsz) 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"1. A tagsági viszony felvételi kérelem alapján, a regisztrált támogatói jogviszony regisztrációs kérelem alapján a választókerületi szervezet elnökségének a kérelmet elfogadó határozatával keletkezik. *A felvételi kérelmet, illetve a regisztrációs kérelmet – írásban, postai vagy a Demokratikus Koalíció honlapján levő regisztrációs űrlapon rögzítve elektronikus úton – a választókerületi szervezet elnökségéhez kell benyújtani. A tag felvételéről 45 napon belül a választókerületi szervezet elnöksége hoz határozatot. A határozatot a felvételt kérő személynek írásban postai úton vagy e-mailben 8 napon belül meg kell küldeni. Az elutasító határozattal szemben a felvételt kérő személy a döntés kézbesítésétől számított 15 napon belül írásbeli jogorvoslati kérelemmel az Elnökséghez fordulhat. Az Elnökség a jogorvoslati kérelemről 15 napon belül dönt. Amennyiben a választókerületi szervezet elnöksége nem hozza meg határozatát 45 napon belül, úgy a döntési jog az Elnökséghez kerül át. Az Elnökség 15 napon belül dönt. Ebben az esetben a jogorvoslati kérelem elbírálására az Országos Etikai Bizottság jogosult.*

A felvételi, illetve a regisztrációs kérelem mintáját az szmsz 1. számú melléklete tartalmazza. A párt tagjai felvételüket követően tagkártyát kapnak.

Felvételi kérelemnek minősül, ha a regisztrált támogató kéri tagnak történő átminősítését. Erre akkor van lehetőség, ha a támogatónak nincs díjhátraléka. Regisztrációs kérelemnek minősül, ha a párt tagja kéri regisztrált támogatónak történő átminősítését. Mindkét esetben az új jogviszony a választókerületi szervezet elnökségének a kérelmet elfogadó határozatával keletkezik. "

2. Az szmsz 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"4. *A választókerületi szervezet elnöksége kizárja azt a tagot, aki a tagdíjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, és a pártigazgatónak az esedékességet követő három hónap eltelte utáni írásbeli, a jogkövetkezményekre való kifejezett felhívást is tartalmazó felszólítása ellenére, az abban megjelölt, kilencven napnál nem rövidebb határidőn belül elmaradását nem fizette meg. A felszólítás kézbesítélettől kezdődően a tag a tagsági jogviszonyból eredő jogait a tagdíjhátralék megfizetéséig - a kizárással kapcsolatos döntéssel szembeni jogorvoslatához való jog kivételével - nem gyakorolhatja. Az elnökség a kizárást mellőzi, ha a tag az elnökség döntéséig a tagdíjhátralékát megfizette, vagy kilépése bejelentése mellett kérte támogatóként történő regisztrálását. A kilépett tagot akkor lehet regisztrált támogatóként nyilvántartásba venni, ha vállalja a havi 200 forint regisztrált támogatói díj fizetését. Amennyiben ezt nem tudja vállalni, kérelmére szimpatizánsként vehet részt a párt tevékenységében. A választókerületi szervezet elnöksége törölheti a regisztrált támogatót, ha a támogató felszólítás ellenére támogatói díjfizetési kötelezettségének három hónapja nem tesz eleget, és a pártigazgatónak a nem fizetés jogkövetkezményeit is tartalmazó írásbeli felszólításában megjelölt legalább 90 napos fizetési határidő eredménytelenül telt el. A pártigazgató postai vagy elektronikus levélben küldi meg a felszólítást, és erről tájékoztatja a*

választókerületi szervezet elnökségét. A tagdíjfizetési kötelezettség, illetve a támogatói díjfizetési kötelezettség a felszólítást követően is folyamatosan fennáll. Amennyiben a tag, illetve a regisztrált támogató renndezi elmaradását, erről a pártigazgató tájékoztatja a választókerületi szervezet elnökségét. *Az Elnökség a tag kérelmére, a választókerületi szervezet elnökségének támogató javaslata alapján méltányosságból megszüntetheti az eljárást. Amennyiben a választókerületi szervezet elnöksége nem hozza meg határozatát 45 napon belül, úgy a döntési jog az Elnökséghez kerül át. Az Elnökség 15 napon belül dönt. A jogorvoslati kérelem elbírálására ebben az esetben is az Országos Etikai Bizottság jogosult.*"

3. Az szmsz a következő 5/B. ponttal egészül ki:

"A Kongresszus legfontosabb ügyrendi szabályait az szmsz 3. számú melléklete tartalmazza."

4. Az szmsz a következő 17/C. ponttal egészül ki:

"17/C. A politikai igazgatót a pártelnök nevezi ki, munkáját az elnök közvetlen alárendeltségében végzi.

Alapvető feladata a párt politikai stratégiája, döntései rövidebb távú, havi, heti, napi érvényesítésének elősegítése. Ennek során részt vesz a politikai stratégia kidolgozásban, a heti és a napi politikai tervezésben, a napi politikai irányításban. Együttműködik a napi politikai ügyeletessel, véleményt mond a napi politikai tervezés, irányítás valamennyi fontos eleméről. Munkája során együttműködik az országos elnökség és az országgyűlési frakció tagjaival, munkatársaival, közvetlen kapcsolatot tart a párt elnökével, ügyvezető alelnökével és a kommunikációs igazgatóval. Munkájáról a pártelnöknek számol be.

5. Az szmsz 37. pontja hatályát veszti. A 38. pont számozása 37. pontra változik.

6. Az szmsz 3. számú melléklete helyébe a következő rendelkezés lép:

3. számú melléklet a Demokratikus Koalíció Szervezeti és működési szabályzatához

"A Kongresszus legfontosabb ügyrendi szabályai

A Kongresszusra történő belépéskor regisztráció történik. A tagok és regisztrált támogatók a tagkártyájukon, illetve a postán kiküldött meghívóban szereplő vonalkóddal elektronikusan regisztrálnak, az ilyennel nem rendelkező vendégek jelenléti ívet írnak alá, megjelenítve nevüket és lakcímüket.

A meghívót a tagok elektronikusan és postai úton veszik kézhez, az előterjesztéseket az erre a célra létrehozott internetes felületen (kongresszus.dkp.hu) olvashatják.

I. A testületi beszámolókhöz az adott testületek tagjainak van lehetősége a testület vezetőjéhez küldött módosításokat tenni, legkésőbb a Kongresszus - eredeti - időpontját megelőző nyolcadik napig.

II. A párt éves költségvetésére a tett javaslathoz módosító javaslatokat a párttagok és regisztrált támogatók legkésőbb a Kongresszus - eredeti - időpontját megelőző nyolcadik napig írásban, a kongresszus@dkp.hu e-mail címen nyújthatnak be.

III. Amennyiben a Kongresszuson az Alapszabály vagy az Etikai szabályzat módosítására is sor kerül, ezekhez módosító javaslatok benyújtására legkésőbb a Kongresszus - eredeti - időpontját megelőző nyolcadik napig a kongresszus@dkp.hu e-mail címen kerülhet sor.

IV. Valamennyi előterjesztéshez és beszámolóhoz kapcsolódóan közös vitára kerül sor. Aki hozzá kíván szólni a vitához, az a Kongresszus alatt, legkésőbb annak megnyitását követő 45. percig jelezheti hozzászólási szándékát a helyszínen hozzáférhető hozzászólási jeggyel."

7. Az szmsz a következő 36/J. ponttal egészül ki:

"36/J.Az szmsz módosítását elfogadta az Elnökség a 2025. február tartott ülésén. A módosítást és az szmsz új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba."